

聚势蓄能 再启征程

——2024年工作总结会圆满落幕

岁序更替，鸿图焕新。镌刻着磨砺与蜕变的一岁已悄然远去，寄托着辉煌与巅峰的一程已款款而至。上海市第一人民医院金坛医院2024年工作总结会在学术报告厅顺利举行，大会旨在回顾过去一年的辛勤耕耘与丰硕成果，表彰那些在医疗岗位上默默奉献、表现卓越的医护人员和团队。区卫健委党委书记、局长袁永炜，副局长董文兵，集团总院及分院全体领导班子成员，中层干部，优秀职工代表共300余人参加会议。

会议大厅气氛热烈而庄重，医院“十件大事”短片让人心潮澎湃，院长蔡郑东发表讲话，回首2024，医院始终坚持“以人民健康为中心”的发展理念，在变革中求发展，在发展中开新局，努力在革故鼎新中实现高质量发展。一千多名干部职工肩负使命，齐心奋进，展现出金医人卓越的风采和精神，他对全体医务人员的辛勤付出表示衷心的感谢和崇



高的敬意。

随后，会议进入表彰环节。党委书记徐颖宣读获奖名单。表彰先进的同时，也对我们提出了殷切的期望。在过去的一年里，在党的二十大和二十届三中全会精神的指引下，全院干部职工坚定不移地推动全面从严治党向纵深发展，始终将党的领导作

为工作的核心，实现了各项预期目标。从党建引领、廉政建设、管理增效、业务扩展、服务创新、文化建设、社会公益以及安全保障等方面回顾了2024年的各项工作。新的一年金医人将以时不我待的精神为“十四五”圆满收官筑牢健康根基，为“十五五”蓬勃开局铺就奋进之路！

这一刻，荣耀属于他们，他们是院府合作的中坚力量，是医疗事业发展的推动者和引领者，全体职工将以此次表彰大会为契机，学习先进榜样，努力为医院的整体发展添砖加瓦。

总有一些梦想，让我们热血沸腾；总有一种信念，让我们奋勇前行。榜样如炬，向光前行，让我们用积跬步至千里的毅力，只争朝夕的努力，舍我其谁的魄力，踏歌拾阶上，循光再出发，奔赴2025，璀璨起航！

文 / 邓燕 摄 / 王珍

支部书记抓党建述职评议会议圆满举行

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，全面考核集团党支部书记履行岗位职责和支部党建工作落实情况，2025年1月2日下午，金坛第一人民医院召开2024年度党支部书记抓党建述职评议会议。纪委书记、工会主席林燊主持会议。

会上，金坛第一人民医院医共体集团20个党支部书记逐一上台述职。他们紧紧围绕党建重点工作，通过详实的数据、生动的案例，全面总结了2024年度支部党建工作主要做法，充分展示了各支部在党员教育管理、组织生活创新、党风廉政建设、志愿服务活动等方面特色亮点和主要成效。在述职过程中，各党支部书记还深刻剖析了存在的问题和不足，并提出了具体的改进措施和未来工作规划。他们纷纷表示，将以此次述职评议为契机，进一步加强学习，提升能力，切实把党建工作抓实、抓细、抓出成效。

随后，全体参会人员对20个党支部全年工作完成情况进行了民主测评。

会议最后，党委书记徐颖作总结讲话。他强调，党的建设是医院发展的“红色引擎”，各党支部作为党的基层组织，承担着推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的重要职责。在全区综合医改工作新形势下，他要求各党支部书记要切实履行好职责，深入查找问题，积极整改提升；要深化党建与业务融合，推动医院各项工作高质量发展；要创新党建模式，增强党建工作的吸引力和感染力；要加强党风廉政建设，营造风清气正的良好氛围；要进一步开展好集团总院与分院的支部结对共建工作，共同为集团医院党建新蓝图贡献智慧和力量。

此次述职评议会议不仅是对党支部书记工作的一次全面考核，更是对医院党建工作的一次全面梳理和提升。通过会议，各党支部更加明确了自己的职责和使命，也更加清晰地认识到了工作中存在的问题和不足。同时，会议也为各党支部之间的交流和学习提供了宝贵的平台，促进了医院党建工作整体水平的提升。院党委将继续带领各党支部，以党的创新理论为指导，不断创新党建模式，深化党建与业务融合，为推动医院高质量发展提供坚强的政治保证。

文 / 刘霞

行远自迩 臻于至善

——2025年全院护士大会暨安全警示教育大会成功召开

岁序更替，华章日新。为全面梳理过去一年的工作成绩，部署新一年的工作任务，进一步提高医院护理团队凝聚力，强化安全意识，常州市金坛第一人民医院于1月23日在行政楼三楼报告厅召开2025年护士大会暨护理安全警示教育大会。会议由护理部主任高春芬主持，副院长何劲、医患沟通办蒋炳芳、护理部副主任傅燕、王水娟出席会议，全院护士通过线上线下相结合的方式参加了此次会议。护理部主任高春芬主持会议。

会议伊始，副院长何劲致辞。他代表医院领导班子向辛勤奋战在临床一线的全体护理工作者表示诚挚的感谢，对2024年护理工作所取得的成绩给予了充分肯定，高度赞扬了护理工作在医院发展中发挥着不可或缺的重要作用。同时希望2025年，全院护理人员能够持续改进护理质量，创新服务模式，强化人才支撑，为群众提供更加便捷、高效、优质的护理服务。

随后，护理部副主任傅燕围绕人力资源管理、质量管理、创新服务、人才培养、智慧护理、医共体建设等方面对2024年的护理工作进行了全面、细致、深入的总结。同时针对不足之处，结合医院发展需求，提出2025年度护理工作的谋划和部署。行远自迩，臻于至善，新的一年，护理工作将继续提升基础护

理质量，借力上海市一优质护理资源，加强科学管理，强化队伍建设。

接着，护理部副主任王水娟通过对《患者安全专项行动》的详细解读、对2024年度不良事件及典型案例的汇总剖析，警示、提高护士们对护理安全重要性的认识。使命如磐，不能丝毫迟疑；重任在肩，岂敢须臾懈怠。希望护理人员能不断学习、强化自身，让卓越的护理诊断水平融入我们的日常实践，有效预防不良事件的发生。

最后，医患沟通办蒋炳芳以《医疗损害责任纠纷案件特点、法律适用与风险预防》为题，引用典型的医疗纠纷案例阐述了医疗纠纷防范的重要性，警醒每一位护理人员都要提升业务水平，严格执行操作流程规范，注重提升法律意识，知法、懂法、用法，为患者提供更安全的医疗服务。

步履所向，春山可望，新岁序开，逐浪前行。本次大会召开使全体护理人员备受鼓舞，护理团队将聚焦2025年的工作重点，在院府合作下，紧跟医院发展规划，继续奋发图强、守正创新，塑造高素质、高水平的专业护理团队，在医院高质量发展的新征程中奋力书写护理新篇章，为全区百姓的健康保驾护航！

文 / 李艳